

В центре «Точка роста» МБОУ СОШ п. свх. Прибытковский было проведено внеурочное мероприятие по теме: «Исследование состава кремов и их влияние на кожу человека»

С помощью нового оборудования обучающиеся 10 класса проводили лабораторные эксперименты, измеряли рН изучаемых кремов, выявляли пользу и вред кремов для кожи человека.

Это занятие превратилось в увлекательное исследование, т.к. проводилось с использованием высокотехнологического оборудования. Современные устройства позволяют ребятам получать необходимые учебные навыки и закреплять знания с помощью интересных экспериментов.

Ученица 10 класса Гишян Вероника в конце мероприятия отметила: «Мне было очень интересно узнать о действии крема на кожу человека, теперь я точно знаю какой состав крема мне нужен».





В Центре увлекательно проходят занятия по теме «Собираем робота». Учащиеся 5-6 классов с увлечением собирают роботов. Несмотря на то, что многие из них только недавно открыли для себя увлекательный мир роботизированных конструкторов, продумывая внешний вид робота, учащиеся увлечённо собирают будущего механического «помощника», а разбираются с программами, которые будут заставлять робота двигаться.

Учитель информатики отметила: «Конечно, большинство ребят только знакомятся с роботами, хотя собирать умеют все, так как модель похожа на некоторые конструкторы «Лего». Но я вижу, что все, кто приходят ко мне в кабинет, увлечены и готовы узнавать новое, преодолевать трудности не только при сборке робота, но и при его программировании»



